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Программные задачи:
- Закрепить навыки в ходьбе в колоне по одному, змейкой, на носках. Поскоки: с ноги на ногу с продвижениями вперед, боковым галопом. Бег захлестыванием голени ноги назад, со сменой направления по сигналу.

- Совершенствовать умения детей:

1. Идти по скамейке, на каждый шаг перекладывая малый мяч из руки в руку под ногой.

2. Ползать на животе по гимнастической скамейке, подтягиваясь руками.

3. Прыгать с места вперед как можно дальше, мягко приземляясь.

4. Скатываться с горки держа, мяч в руке.

5. Формировать сознательное отношение к своему здоровью. Воспитывать желание заботиться о своем здоровье, вызывать эмоциональный отклик в процессе занятия, желание участвовать в нем.

6. Развивать силу, ловкость, внимание, быстроту реакции, желание помогать друг другу.

Материалы и оборудование:

- Малые мячи (на каждого), 3 скамейки, 2 горки для скатывания, канат, 2 коврика, 4 «дощечки» для перехода через воду, муляжи овощей и фруктов, ребус размером с лит ватмана.
Ход занятия:

Дети заходят в зал и встают по краю ковра. Приветствие.

Говорю: - За лесами , за морями, за высокими горами

                  Есть огромная страна,

                  Страною здоровячков зовется она.  

                  И там живут… (здоровячки или хлюпики?)

- А как Вы думаете Вас возьмут в эту страну?

- Что Вы делаете, чтобы быть здоровячками? (Высказывание детей)

- Так мы отправляемся в путешествие, в «Страну здоровячков»?

- Запомните, путешествие это будет трудным, но Вам повезло – я знаю кое-какие секреты и помогу Вам в пути. Вы доверяете быть мне Вашим проводником?

- И так в путь, в стану здоровячков.

I . Мы шагаем друг за другом (под марш).
- По извилистой дорожке, выше-выше ножки (змейкой)

- На носочках мы пошли, сразу подросли (на носках, руки вверх).

- По лужам с ножки на ножку (поскоки).

- Боковой галоп и никто не отстает.

- Ножки сгибаем сильно назад (захлестывание голени).

- Побежали и слушаем сигнал. На сигнал - в другую сторону(бег с поворотом кругом).

- Ходьба и построение тройками.

Дыхательная гимнастика и массаж:
- Наберемся силы для дальнейшего пути:

1. Наденем на руки богатырские браслеты:

Указательным и большим пальцем правой руки надеваем браслет на левую руку и наоборот.

2. Разогреваем руки:

Прямые руки вперед и поперечными движениями растираем с силой ладони.
3. Указательным и большим пальце щиплем кончик носа.

4. Массаж точки под носом, указательным пальцем.

5. Массаж крыльев носа:

Указательные пальцы рук на крылья носа – вдох, на выдохе стучать пальцами по носу.

6. Массаж точки между бровями – вправо, влево.

7. Нарисуем брови:

Указательными пальцами сильно нажимать на брови, чтобы были яркими.

8. Подергаем за мочки ушей и приклеим их на пластилин.

- Готовы к дальнейшему пути? Этот путь мы преодолеем на лошадке.

Упражнение под музыкальную композицию: «Хлопайте в ладоши»

II. Говорю:

 – Я рада за вас дети, Вы достойно преодолели часть пути, а сейчас Вас ждут трудные препятствия. Помните в сказке  «О Царевне - лягушке», баба-яга дала Иванушке в помощь волшебный клубочек. Я Вам дам мячик, он поможет и добавит силы. 

Надо преодолеть следующее:
- Пройти по скамейке, перекладывая мяч под коленом ноги на каждый шаг.

- Скатиться с горки (мяч в руке, затем положить его в корзинку).

- Пройти по канату боком (ступая серединой ноги).

- Проползти по скамейке на животе, подтягиваясь руками.

- Перепрыгнуть широкий ручей, толкнувшись двумя ногами.

Хвалю детей и говорю:

- А смотрите на нашем пути огромная гора, но умный в гору не пойдет, умный гору обойдет. Что же мы предпримем?

Эстафета «Туннель»
Говорю: - А сейчас нам надо выбрать полезные продукты, но они на другой стороне большого озера.

Эстафета «По дощечкам»
III. Звучит музыка. Медленно открывается занавес на центральной стене. На двери дети читают надпись: «Страна здоровячков». Выходит королева «Здоровляндия» и говорит: 

- Здравствуйте дети! Я наблюдала за Вами с самого начала пути в мою страну. ВЫ молодцы – достойно преодолели все препятствия. Я приглашу Вас в мою страну, если увижу, что у Вас хорошие знания о здоровом образе жизни. Вам надо разгадать ребус. Если Вы его правильно разгадаете, то прочитаете по вертикальной желтой полосе то слово, без которого нельзя быть здоровым.
Дети разгадывают, читают слово «Витамины» и королева забирает их в свою страну.
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